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COMMISSIONE INGEGNERI MANAGER 

Verbale Riunione del 01 ottobre 2015 
 

Presenti: 

Antonio Cocco – Coordinatore 

Marco Briscese 

Aquilino Bruno 

Emanuele Pillitteri 

Assenti giustificati: 

Gianfranco del Col – Consigliere referente 

Giovanni Rissone 

 

Ordine del giorno:  

1. Approvazione Verbale riunione precedente 

2. Braimstorming per attività commissione 

3. Situazione eventi in corso e organizzazione 

4. Commissione Radioamatori 

5. Comunicazione per il Consiglio 

6. Varie ed eventuali 

 

I lavori iniziano alle ore 21.00 seguendo l’ordine del giorno come da comunicazione. 

Il coordinatore saluta il nuovo membro della Commissione Aquilino Buco e si procede ad 

una breve presentazione da parte dei componenti presenti. 

1. Il verbale della riunione precedente viene letto ed approvato all’unanimità. 

2. Il Braimstorming è finalizzato ad individuare attività per valorizzare il lavoro della 

Commissione soprattutto all’esterno dell’OIT. 

Si valuta l’opportunità di organizzare incontri con istituzioni quali Unione 

Industriali di Torino, CCIAA ed altri e se si possono organizzare commissioni di 

studio miste. 

In particolare si può riprendere il contatto con il centro studi dell’UIT per un esame 

della situazione economica della nostra regione. 

Le azioni dovrebbero essere mirate a consentire alla Commissione di rapportarsi 

con la società civile e far conoscere il proprio lavoro sui temi di interesse quali lo  
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sviluppo economico, la capacità di innovazione delle aziende, lo sviluppo 

dell’internalizzazione dei mercati. 

 

Si ipotizza di ripetere due interventi, già organizzati in passato con l’economista 

Eugenio Benettazzo ed il professor Beppe Scienza sui temi della finanza nazionale 

ed internazionale e dei sistemi pensionistici. I seminari sarebbero la giusta 

continuazione di quanto fatto con gli interventi del precedente ciclo “Gestire la 

Crisi” immaginando una serie di interventi su come “Gestire la Ripresa”. Si chiede 

di portare al CdA il desiderio di ripetere un evento simile al precedente e se esiste 

capacita e disponibilità di spesa. 

Occorre anche valutare la possibilità di portare all’attenzione del Consiglio dell’OIT 

un’azione per discutere del ruolo dell’Ingegnere, specialmente per i lavoratori 

dipendenti, all’interno delle aziende ed una loro valorizzazione in termini di 

professionalità. 

3. L’ing Cocco comunica che con l’Avv. Guglielmo Giordanengo, si definirà a breve il 

programma per il suo intervento. 

4. La discussione viene rimandata per l ‘assenza dell’ing. Michela Marrone. 

5. Non ci sono comunicazioni per il Consiglio dell’Ordine. 

6. Nessuna. 

 

 

 

La riunione si conclude alle ore 22.30 

 

               Il Coordinatore  

               Antonio Cocco 


